Результаты общественного обсуждения проекта
   Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Тазовский сельсовет» Золотухинского района Курской области (далее по тексту- Программа) подготовлен в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Уведомление об общественном обсуждении проекта вместе с проектом Программы были опубликованы  на официальном сайте Администрации Тазовского сельсовета Золотухинского района Курской области tazovskii.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 30.09.2022 года.
    В период с 01.10.2022 года по 31.10.2022 года и по настоящее время предложений, замечаний по вышеуказанному проекту Программы    в письменном виде по адресу: 306056, Курская область, Золотухинский район, д.Жерновец, ул.Молодёжная, д.23, либо  в электронном виде по адресу: Tazovskii2012@yandex.ru в Администрацию Тазовского сельсовета Золотухинского района Курской области не поступало. 


Ведущий специалист – эксперт Л.В.Ковалева
08.12.2022 года


